
   

Encuesta AECOR sobre el Ruido e insonorización 

 

¿Está Usted satisfecho con el aislamiento acústico de su vivienda? 

Sí 
  12% 

No 
  87% 
 
 

¿Qué ruidos le resultan más molestos? 

Del exterior 
  24% 

De los vecinos 
  59% 

De las instalaciones del edificio 
  15% 
 
 
 
 

FICHA TÉCNICA 

Universo Muestra Método Labor de campo  

 
Visitantes de la página de 
AECOR de diverso perfil 
(profesionales y  particulares). 
Abierto al público en general.  

231 personas 

Nivel de 
confianza : 
95.5%  

P/Q = 50% 
Margen de 
error :  +- 6,7 % 

 
El método 
utilizado fue de 
entrevista a través 
de Internet. Los 
consultados 
cumplimentaron 
un cuestionario 
aportado por 
AECOR.  
 

 
Del 1 septiembre al 
15 de noviembre 
de 2010. 

 


